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Внесение изменений в УК РФ.

Вступил в силу Федеральный закон от 23.04.2018 № 111-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации», которым ужесточается уголовная ответственность за хищение денежных средств с банковского счета или электронных денежных средств инвестиционных, так внесен ряд изменений, а именно:

- изменено наименование статьи 159.3 УК РФ «Мошенничество с использованием платежных карт» на «Мошенничество с использованием электронных средств платежа»;  

Часть 1 изложена в следующей редакции:

1. Мошенничество с использованием электронных средств платежа;

Более суровым стало наказание, так альтернативное наказание за мошенничество с использованием электронных средств платежа в виде ареста на срок до четырёх месяцев заменён на лишение свободы на срок до трех лет;

 - ч. 3 ст. 158 УК РФ «Кража» дополнена пунктом, которым предусматривается уголовная ответственность за кражу, совершенную с банковского счета, и электронных денежных средств (при отсутствии признаков преступления, предусмотренного статьей 159.3 УК РФ);
- по статьям 159.3 УК РФ и 159.6 УК РФ «Мошенничество в сфере компьютерной информации» снижено пороговое значение крупного размера с 1,5 млн. рублей до 250 тыс. рублей, особо крупного - с 6 млн. рублей до 1 млн. рублей;
- часть третья статьи 159.6 УК РФ дополняется новым квалифицирующим признаком - деяние, совершенное с банковского счета, а равно в отношении электронных денежных средств.
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