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Канской межрайонной прокуратурой по результатам мониторинга сети Интернет в первом полугодии 2018 года выявлены факты публичного демонстрирования нацистской символики, а также массовое распространение экстремистских материалов, включенных в опубликованный федеральный список экстремистских материалов, совершенные жителями г. Канска. 

Так, проведенной проверкой установлено, что двумя гражданами, которые являются несовершеннолетними на своих персональных страницах, которые находятся в открытом доступе в социальных сетях «Вконтакте» и «Одноклассники» размещены фотоматериалы, на которых имеется изображение нацистской символики – свастики.

В соответствии Федеральным законом «О противодействии экстремистской деятельности» экстремистской деятельностью признаётся пропаганда и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики либо атрибутики или символики, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения, либо публичное демонстрирование атрибутики или символики экстремистских организаций.
Таким образом, в действиях вышеуказанных несовершеннолетних лиц имеются признаки состава административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.3 КоАП РФ – публичное демонстрирование нацистской символики.
Также, на персональной странице другого жителя г. Канска в социальной сети «Вконтакте» выявлен аудиофайл, который размещен в свободном доступе, включенный в опубликованный федеральный список экстремистских материалов. В соответствии с вышеуказанным федеральным законом на территории Российской Федерации запрещаются распространение экстремистских материалов, а также их производство или хранение в целях распространения. 
В виду того, что данная аудиозапись размещена пользователем социальной сети в открытом доступе, данный факт образует состав административного правонарушения, предусмотренного ст. 20.29 КоАП РФ – массовое распространение экстремистских материалов, включенных в опубликованный федеральный список экстремистских материалов.

По данным фактам Канским межрайонным прокурором возбуждено 3 дела об административных правонарушениях, постановлениями судов 3 виновных лица, 2 из которых являются несовершеннолетними привлечены к административной ответственности в виде штрафа.
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