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О принятых Канским межрайонным прокурором мерах ответственности к главе города Канска Качан, депутату Канского городского Совета депутатов Печерскому Ю.А., допустивших конфликт интересов
Канский межрайонный прокурор 08.05.2018 обратился в Канский городской суд с административным исковым заявлением к Канскому городскому Совету депутатов о возложении обязанности инициировать удаление главы г. Канска Качан Н.Н. в отставку в связи с несоблюдением обязанностей по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, которые установлены Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

Основанием для обращения в суд явилось бездействие Канского городского Совета депутатов в части непринятия мер к инициированию удаления главы г. Канска в отставку на основании, поступившей информации Канского межрайонного прокурора от 26.12.2017 о конфликте интересов главы г. Канска Качан Н.Н., связанном с принятием управленческих решений в интересах ООО «Тепло-Сбыт-Сервис», директором и совладельцем которого является ее племянник, в качестве меры ответственности за совершенное главой г. Канска Качан Н.Н. коррупционное правонарушение.

Так, рассмотрев на 26 очередной сессии Канского городского Совета депутатов, информацию Канского межрайонного прокурора от 26.12.2017 о конфликте интересов главы г. Канска Качан Н.Н., решение об удалении главы г. Канска Качан Н.Н. в отставку, в связи с несоблюдением обязанностей, которые установлены Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», не было принято по причине отсутствия инициативы депутатов Канского городского Совета депутатов об удалении главы г. Канска Качан Н.Н. в отставку, выдвижение которой является обязательной процедурой удаления главы муниципального образования в отставку, предусмотренной законом.

Бездействие Канского городского Совета депутатов по непринятию мер к инициированию удаления главы г. Канска Качан Н.Н. в отставку в качестве, предусмотренной меры ответственности, за совершенное Качан Н.Н. коррупционное правонарушение, свидетельствует об отсутствии реализации Канским городским Советом депутатов (как нанимателем) обязанности по противодействию коррупции, путем обеспечения неотвратимости ответственности за коррупционное правонарушение, нарушает основные принципы противодействия коррупции.

Помимо этого, 11.05.2018 Канским межрайонным прокурором в Канский городской суд подано административное исковое заявление к Канскому городскому Совету депутатов о возложении обязанности по устранению нарушений законодательства о противодействии коррупции, путем досрочного прекращения полномочий Печерского Ю.А., как депутата Канского городского Совета депутатов, в связи с утратой доверия, за несоблюдение обязанностей по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, которые установлены Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

Так, депутат Канского городского Совета депутатов Печерский Ю.А., исполняя обязанности члена комиссии по проведению аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, в котором принимало участие, принадлежащее ему ООО «Монополия», не принял мер по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, стороной которого являлся, хотя должен был их принять в силу прямого указания закона. При этом, конфликт интересов в действиях Печерского Ю.А установлен еще 21.09.2017, вступившим в законную силу решением Канского городского суда, однако представительный орган игнорирует законные требования Канского межрайонного прокурора о досрочном прекращении полномочий Печерского Ю.А., как депутата Канского городского Совета депутатов, в связи с утратой доверия, тем самым нарушая основные принципы противодействия коррупции.
В настоящее время меры прокурорского реагирования находятся на рассмотрении в Канском городском суде.
Старший помощник прокурора
младший советник юстиции
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