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О проведенном Канской межрайонной прокуратурой совещании совместно с руководителями правоохранительных и контролирующих органов, а также с главами органов местного самоуправления г. Канска и Канского района
Канской межрайонной прокуратурой 26.04.2019 в связи с объявленным особым противопожарным режимом проведено координационное совещание на тему «Состояния законности в сфере размещения, хранения и утилизации отходов лесопереработки, принимаемых заинтересованными субъектами мерах по предупреждению чрезвычайных ситуаций, а также готовности к прохождению пожароопасного периода 2019 года».

На указанном совещании Канской межрайонной прокуратурой совместно с руководителями правоохранительных, контролирующих органов и органов местного самоуправлении обсуждены наиболее актуальные для г. Канска и Канского района вопросы профилактики и устранения нарушений противопожарного законодательства, в том числе при обороте отходов лесопереработки.
В ходе совещания отмечено, что несмотря на проводимую правоохранительными органами и органами местного самоуправления работу, до настоящего времени состояние законности не отвечает предъявляемым требованиям.
С учетом актуальности рассмотренных вопросов по итогам совещания каждому из участников совещания определены конкретные мероприятия, направленные на активизацию профилактической работы с населением и хозяйствующими субъектами, для защиты территории от чрезвычайных ситуаций. 
Вопросы готовности и прохождения пожароопасного периода 2019 года находятся на особом контроле Канской межрайонной прокуратуры.
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